



# 法務部矯正署雲林第二監獄新聞稿

發稿日期：113年5月16日

連絡人：杜讚勳

連絡電話：05-6330285

## 「有夢無限~自己的夢自己圓！」

### 彩虹計畫農園藝技訓班成果展暨家庭日

雲林第二監獄彩虹計畫為強化受刑人家庭支持系統，使服刑與復歸社會無縫接軌，爰於113年5月16日下午14時與台塑企業王詹樣社會福利慈善基金會舉辦「有夢無限~自己的夢自己圓！」成果展暨家庭日活動。

彩虹園藝技訓班本期學員23人受訓期間受到長官、老師們鼓勵，在農園藝丙級檢定考試中，成績表現優異全部考取證照。

為提升受刑人戒癮動機與意志，並重建與家屬良性溝通及互動家庭關係機會，在節目安排上有別於以往不同的創意巧思，由於母親節剛過，該監特別準備向親人、長輩感恩敬茶活動、並透過客製化氣球溫馨擺設陪伴與會家屬、更生人回監分享如何做好出監前的家庭銜接等活動，提供雙方學習體驗良性溝通與互動之機會，將深深的祝福在重要時刻傳遞給親密的家人，並強化彼此信任關係及為出監後不畏他人的眼光努力打拼。

此次活動特別由該監二胡班，以輕快的音樂饗宴開啟活動序幕，最後由彩虹園藝技訓班已出監學員回監分享出監後心得。並向家屬傳達感恩之情，感謝多年來不離不棄，讓家庭支持的力量深植於學員心中，令現場收容人及家屬為之動容。

該監典獄長林文宗亦親臨會場逐一向每位家屬表達關心之意，並鼓勵技訓班同學：「家庭日活動不僅是與家人團聚的機會，也是社會對他們重新整合的支持。希望透過家庭相聚活動，同學能在家人的鼓勵下，找到改過自新的動力，並期待未來能成為對家庭和社會有貢獻的人。更要感恩家人給予在此學習技訓的學員~不變的愛與支持，因為有家人的支持~收容人有了改變的動力，而這力量始終來自於家庭的支持與關懷。」

該監整起活動充滿歡樂融洽氛圍，在會後每位參加的受刑人與家屬在聲聲保重、依依不捨中圓滿結束。





